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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عوضوم هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت 175 هدام فلا دنب ییارجا همان ن�آ6 هدام2هرصبت عوضوم ییارجا لمعلاروتسد
هعسوت مراهچ همانرب نوناق 129 هدام

83208 :هرامش
21/08/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

ت129 و 04787175

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم

عوضوم
هدام فلا دنب ییارجا همان ن�آ6 هدام 2 هرصبت عوضوم ییارجا لمعلاروتسد

مراهچ همانرب نوناق 129 هدام عوضوم هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت 175
هعسوت

موس همانرب نوناق یذیفنت )175(هدام )فلا( دنب یئارجا همان نیئآ6 هدام 2 هرصبت یارجا رد
همانرب نوناق )129(هدام عوضوم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
هدام یئارجا لمعلاروتسد ،ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ
:ددرگ یم غلابا لیذ حرش هب فوصوم
طسوت افرص دقن هوجو تفایرد روبزم یئارجا همان نیئآ3 هدام فلا دنب1 ءزج هب هجوت اب :1هدام
.دشاب یم زاجم جیسب تمواقم یورین
هاپـس هدنامرـف فرط زا دـقن هوـجو زـیراو تهـج یـکـناب یراــج باسـح حاتـتفا :2هدام
روبزم یاه باسح ملاعا و هقطنـم ره )جیـسب تمواقـم یورین (هـیحاـن

ن�عت یاه باسح هب ار روبزم هوجو تسیاب یم هدننک ءادها یقوقح و یقیقح صاخشا :1-2
رد ررقم تلهم فرظ رثکادح رکذلا قوف لوئسم ماقم هید�أت هارمه هب ار طوبرم شیف و زیراو هدش
.دنیامن هئارا یتایلام روما تارادا هب لمعلاروتسد نیا 4 هدام
،لوقنم ریغ یاه یئاراد ای و یدقن ریغ یاه کمک ،تامدخ ،ءادها عوضوم هک یدراوم رد :3هدام
هب یرتسگداد یمسر سانشراک رظن قبط نآ شزرا دشاب ......... و هیلقن طئاسو ،تلاآ نیشام
ریغ هوجو دیسر یاه ضبق قیرط زا و ن�عت یعطق دنس لاقتنا ای و تامدخ هئارا ،ادها خیرات
ات دروم بسح )تسا هدش هیهت روظنم نیمه هب هک یمدرم یاه کمک لوصو ملاعا ضبق (یدقن
ای و هقطنم ره )جیسب تمواقم یورین (هیحان هاپس هدنامرف د�أت هب لایر 000/000/5 غلبم
هدنامرف ای و ناتسا ره هاپس هدنامرف د�أت هب قوف غلبم زا شیب و هقطنم یماظتنا یورین هدنامرف
.دیسر دهاوخ ناتسا یماظتنا یورین
تمواقم یاه هدر و یماظتنا یورین یئارجا همان نیئآ 6 هداـم 1 هرصبـت یارـجا رد :4هداـم
و اه کمک تسرهف دنفلکم ایاده و اهکمک تفایرد ضوبق زا هخسن کی لاسرا نمض جیسب
سپ هام کی فرظ رثکادح لاس لصف ره رد ار ناگدننک ءادها یتیوه تاصخشم و روبزم یایاده
.دنیامن لیوحت طبریذ یتایلام روما تارادا هب رظن دروم لصف زا
نیا دافم و طوبرم یئارجا همان نیئآ تیاعر اب هدش ماجنا یاه هنیزه هک یتروص رد :5هدام
ای هجو تخادرپ یکناب شیف لصا تفایرد اب یتایلام روما تارادا دشاب هدش ماجنا لمعلاروتسد
ماقم د�أت هب دروم بسح هک )یمدرم یاه کمک لوصو ملاعا ضبق (یدقن ریغ یاه کمک ضبق
لوبق لباق هنیزه ناونع هب فوصوم یاه هنیزه شریذپ هب فلکم دشاب هدیسر مه طبریذ لوئسم
.دوب دنهاوخ )3هدام حرش هب (لاقتنا ای و ءادها ،تخادرپ لاس درکلمع یارب افرص یتایلام

رازام برعربکا یلع
روشکیتایلام روما نامزاس لک سیئر

یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2        :یلخاد -1:دربراک هنماد
33967793:نفلت

یارجا:ءارجا خیرات
موس همانرب نوناق
هعسوت

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

1387/08/21 :دنس خیرات
83208 :دنس هرامش
175/1387/047 و 129/ت :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

83208 :همانشخب

83208 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1826 :همانشخب
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-:خوسنمم یاه همانشخب

میکح یلع یاقآ بانج
یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف لک ریدم

مــکیلع ملاــس
،مارتحا اب و )ص( دمحم لآ و دمحمرب تاولص اب   
هدام عوضوم و 175 هدام فلا دنب ییارجا همان نیئآ 6هدام 2 هرصبت عوضوم ییارجا لمعلاروتسد صوصخ رد هلیسو نیدب

قوف لمعلاروتسد میظنت و یگنهامه تهج هاپس نیا هدنیامن ناونع هب رورنه لضفلاوبا رادساپ گنهرس یتایلام نوناق 129
.دیئامرف یراکمه تسا دنمشهاوخ اذل دنوش یم یفرعم ناتروضح

.دراد ار رکشت لامک امش تدعاسم و یراکمه زا لابق

گرزب نارهت )ص(....ا لوسر دمحم هاپس هدنامرف
یقارع .......ادمحم رادساپ مود پیت رس رادرس  فرط زا

یرابج میهاربا رادساپ پیترس نیشناج

255500/211 :هرامش
21/08/1385 :خیرات
:تسویپ

یهانپ یاقآ بانج
یقوقح و ینف مرتحم نواعم

رد یتایلمع مرتحم تنواعم 12/7/85 خروم 2250/232 /27504 هرامش همان شماه 16/7/85 خروم هموقرم هب فطع
نوناق175 هدام فلا دنب یئارجا همان نیئآ6 هدام 2 هرصبت عوضوم یئارجا لمعلاروتسد هیهت رد یداهنشیپ دراوم صوصخ
:دناسر یم راضحتسا هب مراهچ همانرب نوناق یذیفنت 129 هدام رد موس همانرب

.هدیدرگ ن�بت و حلاصا لمعلاروتسد رد عوضوم 1 هدام صوصخ رد
دوش شزرا ن�عت یرتسگداد یمسر سانشراک رظن اب تسیاب یم یدقن ریغ یاهکمک هیلک هکنیا هب هجوت اب 3 هدام صوصخ رد
.دیدرگ ن�بت و حلاصا 3 هدام رد دروم بسح و یلک تروصب عوضوم و هتشادن یموزل دراوم زا یضعب ندومن ینثتسم اذل
روما نامزاس هب یتفایرد یاهکمک تسرهف هئارا صوصخ رد یفیلکت تحارص هب همان نیئآ رد هکنیا هب رظن 4 هدام صوصخ رد
هب افرص نیاربانب .دش دهاوخن یدوم قوقح ع�ضت ثعاب ایاده ناگدننک تفایرد یوس زا نآ هیارا مدع و هدشن ن�عت یتایلام
رظن هب نامزاس نیا هعبات تارادا هب نانآ یوس زا هام ره تسرهف هیهت جیسب تمواقم و یماظتنا یورین یراکمه تهج
.تسا هدش ن�بت 4 هدام رد و داهنشیپ یلصف تروص هب تسرهف هئارا تهج نیمه هب هک دشاب هتشاد هارمه هب هار یتلاکشم

میکح یلع نسحریما
یتایلام ینف لک ریدم

232 /2250 /27504 :هرامش
12/07/1385 :خیرات
:تسویپ

یهانپ یاقآ ب انج
یقوقح و ینف مرتحم نواعم

ملاس اب
2 هرصبت ییارجا لمعلاروتسد سیون شیپ دروم رد رظن راهظا و یسررب صوصخ رد 29/6/85 خروم هموقرم هب فطع ،امارتحا
یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت 175 هدام فلا دنب ییارجا همان نیئآ 6 هدام
:دناسر یم راضحتسا هب ریز حرش هب ار بتارم ،ناریا
شیپ جیسب تمواقم یورین و یماظتنا یورین یارب دقن هوجو زیراو تهج یکناب یراج باسح حاتتفا هدام نیا رد :1هدام
یمن یماظتنا یورین یارب اه کمک قیداصم زا یدقن هوجو ییارجا همان ن�آ 3 هدام ب دنب قبط هکیتروص رد تسا هدش ینیب
. دشاب یم جیسب صتخم یدقن هوجو همان نیئآ 3 هدام فلا دنب دانتسا هب هکلب دشاب
هدیدرگ یرتسگداد یمسر سانشراک رظن راهظا هب طونم نآ شزرا ن�عت یدقن ریغ یاه کمک هیلک یارب 3 هدام رد :3هدام
:ددرگ یم داهنشیپ اذل ددرگ هجاوم لاکشا اب تیمها مک و ییزج دراوم یخرب رد تسا نکمم رما نیا تسا

رظنراهظا هب طونم تروص ره رد ییارجا همان نیئآ 3 هدام ب دنب و فلا تمسق 4 دنب عوضوم یاهکمک شزرا ن�عت یارب -1
.ددرگ یرتسگداد یمسر سانشراک
فقس ات هنلااس یاهکمک جیسب تمواقم یاه هدر تهج )3هدام ب دنب و فلا تمسق 4دنب یانثتسا هب (اهکمک ریاس یارب -2

رتلااب و هقطنم یهدنامرف دیئات اب لایر نویلیم 000/000/5 ات لایر 001/000/2 زا طوبرم لوئسم رظن اب لایر000/000/2

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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.دوش هتفرگ رظن رد نآ لوئسم ماقم نیرتلااب دیئات اب لایر نویلیم جنپ غلبم زا
:ددرگ هفاضا 4 هدام لوا تمسق هب ریز نتم :4هدام
دافم و طوبرم ییارجا همان نیئآ تیاعر اب یتلود ریغ یقوقح و یقیقح صاخشا طسوت هدش ماجنا یاه هنیزه هکیتروص رد
.......تفایرد اب یتایلام روما تارادا دشاب هدش ماجنا لمعلاروتسد نیا
:دوش هدروآ هناگادج هدام کی ناونع هب ریز نتم
دنفلکم ایاده و کمک هدننک تفایرد جیسب تمواقم یاه هدر و یماظتنا یورین ییارجا همان نیئآ 6 هدام 2 هرصبت یارجا رد
ضوبق زا هخسن کی مامضنا هب و تسویپ مرف حرش هب دعب هام نایاپ ات رثکادح ار هام ره یتفایرد یایاده و کمک تسرهف
.دنراد لاسرا طبریذ یتایلام روما تارادا هب طوبرم

یرکش دومحم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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